DIFERENCIJALNE JEDNAČINE VIŠEG REDA
A) Jednačine koje se smenom svode na jednačine nižeg reda
Naći opšte rešenje diferencijalnih jednačina:
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17. Naći ono rešenje diferencijalne jednačine  
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18.  Naći ono rešenje diferencijalne jednačine 
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B) 
Nehomogena linearna jednačina drugog reda sa promenljivim koeficijentima
19.  Neka je 
[image: image21.wmf].
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 Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine 
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 , ako se zna da odgovarajuća homogena jednačina ina jedno partikularno rešenje u obliku polinoma. 
20.  Neka je 
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 Naći opšte rešenje jednačine 
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, ako se zna da odgovarajuća homogena jednačina ina jedno partikularno rešenje u obliku polinoma.
21.  Neka je 
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. Naći opšte rešenje jednačine 
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 , ako je jedno partikularno rešenje odgovarajuće homogene jednačine oblika 
[image: image27.wmf]b

x

a

e

y

x

+

+

=

1

, gde su a i b konstante koje treba odrediti.
22.  Neka je 
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 Naći opšte rešenje jednačine 
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23. Neka je 
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, ako je jedno njeno partikularno rešenje oblika 
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C) 
Nehomogena linearna jednačina sa konstantnim koeficijentima
Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine:
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D) 
Ojlerova jednačina
Naći opšte rešenje diferencijalne jednačine:
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Naći opšte rešenje diferencijalnih jednačina u zavisnosti od realnog parametra:
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E) 
Sistemi diferencijalnih jednačina
Rešiti sisteme linearnih jednačina:
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